



Фото: [irs.in.ua](http://irs.in.ua)

**У рамках візиту делегації Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій до Берліну відбулася низка заходів за участі експертів, державних, громадських і релігійних діячів Німеччини.**

Зранку 1 липня 2015 року члени делегації зустрілися з д-ром **Діркком Крьогелем**, заступником уповноваженого з питань Церков, релігійних і світоглядних організацій Канцелярії Сенату Берліна, який також відповідає за взаємодію столичної влади з релігійною спільнотою.

Д-р Крьогель розповів присутнім про релігійну ситуацію в Берліні, зміни, які відбулися як протягом минулого століття, так і безпосередньо після падіння Берлінського муру. Він також поділився досвідом міжконфесійного діалогу у місті, що розпочався у 2011 році. Зокрема, обговорювалася система викладання релігії на добровільних засадах у державних школах та питання, які виникають у відносинах влади з релігійними та секулярними спільнотами Берліну.

Наступна зустріч делегації ВРЦіРО відбулася у відомстві Федерального Канцлера з начальником Управління зовнішньої політики, політики безпеки та розвитку **Крістофом Хойсгеном**

i

його помічниками. Йшлося про нинішню ситуацію в Україні, російську агресію, участь релігійної спільноти України у встановленні миру та подоланні наслідків конфлікту.

Лідери Церков і релігійних організацій підкреслили свою відданість мирному вирішенню проблеми, підтримали Мінську угоду.

*“Ми вдячні Німеччині та особисто канцлеру Ангелі Меркель за всі зусилля, спрямовані на припинення російської агресії проти України, – зазначив Патріарх Київський і Всієї Руси-України **Філарет (Денисенко)**. – І ми вважаємо, що санкції, які Європа, і зокрема Німеччина, ввели про агресора, потрібно продовжувати і посилювати аж до того часу, поки не будуть виконані Мінські домовленості, російські війська не підуть з Донбасу та не буде відновлено контроль кордону”.*

Пан Хойсген передав учасникам української делегації вітання від Канцлера ФРН, відзначивши важливість їхнього візиту. Він підкреслив, що Німеччина і надалі твердо триматиметься позиції щодо незаконності анексії Росією Криму та наполягатиме на повному виконанні духу і тексту Мінської угоди. Серед інших питань учасники зустрічі також обговорили підтримку Всеукраїнською Радою Церков необхідних реформ і боротьби з корупцією в Україні.

Наступною була зустріч з заступником керівника Католицького офісу пані **Катаріною Єштедт**. Офіс представляє Конференцію католицьких єпископів Німеччини у суспільно-політичних справах та у зв'язках з органами влади країни, а також координує роботу відповідних офісів земель і співпрацює з подібним офісом, який представляє католицький єпископат країн ЄС у Брюсселі та підтримує взаємодію з європейськими інституціями.







Розширення Ради Церков на Європа і Росія - Німеччина і її делегація  
[www.irs.in.ua](http://www.irs.in.ua)